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A székelyudvarhelyi egyházkör 2008-as évi beszámolója 
 
 A 2008-as év sok érdekes eseménnyel, lehetıséggel és 
felejthetetlen kalanddal tette színesebbé mindennapjainkat. A 
székelyudvarhelyi egyházkör képviselıi az év kezdetén még 
Gergely Noémi és Csíki Tímea voltak, majd augusztustól Zoltáni 
Botond és jómagam (szerk. megj. László Kunigunda ) léptünk 
elıdeink helyére.  

Az elmúlt évet összefoglalva leginkább azt mondhatjuk: 
nagy és hosszú „kirándulás” volt. Az év kezdetét sok helyen a 
feléledés jellemezte: Recsenyéden színdarabos bált szerveztek, 
Városfalván újraszervezıdött az egylet, Székelyudvarhelyen és 
Homoródalmáson felpezsdült az élet. Februárban került sor a 
Kolozsváron megrendezett XI. Szavaló- és Népdaléneklı 
Versenyre, melyen lelkes és tehetséges versenyzık képviselték az 
egyházkört.  

A Mamut körutat követıen június harmadik hétvégéjén 
indultunk körútra saját egyházkörünkben is, amely során örömmel 
tapasztaltuk, hogy ügyes csapatok alakulnak ki 
Homoródújfaluban és Székelyderzsen. 

 A nyár nem szakította meg az egyleti életet, hiszen 
Bibliaest, szüretibálszervezés és más egyletes események 
jellemezték. A nyári rendezvények után köri találkozót 
szerveztünk Székelyudvarhelyen, mely egyben köri Küldöttgyőlés 
ülés is volt. Ez a két nap a munka mellett a nyár végét is 
jelentette, a gitár hangja és a daloskönyv mind a két napunkat 
végigkísérte. Az iskola megkezdésével mindenki visszatért a 
megszokott körforgásba.  
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November elsı hétvégéjén részt vettünk az Egyház- és 
Nemzettörténelemi Vetélkedın Kolozsváron, majd az ezt követı Dávid 
ferenc emlékzarándoklaton is, Déván. 

November közepén újabb látogatást tettünk az egyházkör 
egyleteiben, hogy felmérjük a változásokat, hogy hol és mit szükséges 
javítani stb. Az eseményt egy istentisztelet alkalmával tartott Dávid 
Ferenc megemlékezéssel zártunk Székelyudvarhelyen. 

December 21-én a kökösi, vargyasi és felsırákosi egyletesek 
látogattak el Városfalvára és Homoródújfalura adventi színdarabjaikkal, 
melyeket a helyi kultúrotthonokban mutattak be. Városfalván ez a nap 
ifjúsági nap is volt egyben, amikor az egyletesek a helyi iskolásokkal és 
óvodásokkal együtt készültek karácsonyra. 

Összegezve tehát eseményekben gazdag évet tudhatunk 
magunk mögött, de reméljük a kitartás és az odaadás a közeljövıben is 
megmarad. Késve bár, de annál nagyobb szerettel szeretnénk 
élményekben, sikerekben gazdag boldog új évet kívánni és jó munkát a 
továbbiakban!. 
 

UGYE TE IS ÉRTED? 
 
Miért járok egyletezni? Van, aki fel meri tenni ezt a kérdést? 

Hát nem érti, tényleg nem érti? Mikor olyan roppant egyszerő. Hát, 
elmesélem. 

 
Felhıs szombat délután van. Unottan szürke világomból akarok 

elmenekülni. És hiszem, hogy sikerülni fog. Elindulok. Elindulok, mert 
el akarok menni. El akarok menni ebbıl a világból, ki valahová. 
Valahová, ahol nem kell bőnhıdnie az embernek, ha elhiszi, hogy a 
pásztorfiú feleségül veszi a királylányt, valahová, ahol szabad bízni 
abban, hogy boldogan élünk, amíg meg nem halunk. Valahová, ahol az 
lehetek, aki szeretnék és szeretek lenni. 

Elindulok. 
Lassan, és valamiért szorongva megyek be az egyleti terembe. 
Bekapcsolom a zenelejátszót, begyújtok, és várom a többieket. 
Mosolygok, magam sem tudom, miért. Kinézek. 

A szürke lépcsıkre zöld levelek borulnak, fehér és lila virágok 
mosolyognak a kertben. Kicsit kimegyek. Sétálok egyet a kapuig, és 
már látom a színeket. A szürke egyre távolabbi. 
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Megérkeztem. 
És jönnek az egyletesek. Akik talán ugyanolyan szürke és 

csodátlan világban élnek, mint én. De egy szombat délutánjuk nekik 
is van. Megérkeznek, összemosolygunk, és észre sem vesszük, hogy 
máris elkezdıdött a varázslat. 

Nevetünk, ugrálunk, játszunk, mutogatunk, gyertyát gyújtunk. 
Egymásba nézünk, és látjuk magunkat. És a nevetésektıl elfelejtjük a 
matek házit, a román leckét, a következı félévit, a veszekedést, a 
hisztizéseket. És elhisszük, hogy nekünk is szabad igazán 
felszabadultnak és vidámnak lenni. 

 
Majd, este, mikor visszatérek a szobámba, a falak ismét 

tarkán mosolyognak, a rendetlenség immár vidámabban vár a 
takarításra, a meséskönyvek pedig kikerülnek a könyvespolcok 
porából. Mert volt egyszer egy egylet… 
 

Most már ugye mindenki érti, hogy miért? Mert a fölnıttek 
elıl el kell menekülni. Különben mi is fölnıttekké válunk. És azt 
ugye, senki sem szeretné. Ha úgy tetszik, menekülés. De nekem azért 
inkább csak egy mese. Volt egyszer, hol nem volt… az Óperenciás 
tengeren túl, ott ahol az egyletesek vidáman nevettek össze… 

XII. Versmondó- és Népdaléneklı Verseny! 
 

Mint tudjátok, február 20-22-i hétvégén tartjuk a XII. 
Versmondó- és Népdaléneklı Versenyt! Magáról a rendezvényrıl, 
lezajlásáról és a jelentkezési feltételekrıl a múlt hónapi Hírlevélben 
olvashattatok, viszont kimaradt egy fontos dolog: hogyan tudtok 
eljutni a helyszínre, Sepsiszentgyörgyre. 
Mi a következı utazási lehetıségeket ajánljuk: 
- A Kolozsvár irányából utazóknak a reggel 5:00-kor induló 
gyorsvonatot, amely 6:47-kor érinti Tövist, 8:29-kor van Segesváron, 
Brassóba pedig 10:30-kor érkezik meg. A Keresztúr-köri 
versenyzıknek is ezt az utazási lehetıséget ajánljuk, ık Segesváron 
tudnak felszállni a vonatra. Brassóból Sepsiszentgyörgy irányában 
11:25-kor indul személyvonat, amely 12:14-kor érkezik meg a 
helyszínre, de óránként vannak autóbuszjáratok is a két város között. 
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HÍREK 
 
1. Vezetıképzı I. 
Február 27. – március 1. között tartjuk a négy hétvégére tervezett 
Vezetıképzı elsı szakaszát. Jelentkezni február 23.-ig Rácz Norbinál 
lehet a 0733505890 és a 0740974060 telefonszámokon, vagy a 
rnorbi@yahoo.com elektronikus címen. A helyszínrıl a jelentkezıket 
majd idıben tájékoztatjuk. 
 
2. Táborvezetık-képzı: 
Március 6–8. között zajlik az idei Táborvezetı-képzı. Jelentkezni 
ugyancsak Rácz Norbinál lehet a már említett elérhetıségeken. A 
Táborvezetı-képzı helyszínérıl a jelentkezıket ebben az esetben is 
idıben értesítjük. 
 
3. www.odfie.hu 
Végre-valahára elkészült a várva-várt egyleti honlap. A tartalom 
feltöltése még nem teljes – sok a felhalmozott adat! –, igyekszünk 
folyamatosan bıvíteni az oldalt. Addig is, böngésszétek jókedvvel, 
használjátok és népszerősítsétek! 
Észrevételeteket, javaslataitokat továbbra is szívesen várjuk! 

- A Marosvásárhely irányából utazóknak a menetrend szerinti 
autóbuszjáratokat ajánljuk, ezek közül is a 10:30-kor induló 
járatot, mely 10:50-kor van Ernyén, 11:55-kor Szovátán, 13:15-
kor Székelyudvarhelyen, 14:30-kor Baróton és 15:45-kor érkezik 
meg Sepsiszentgyörgyre. 
 
Mindenkinek kellemes utazást kívánunk, találkozunk a 
helyszínen!!! 
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